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ＬＧＢＴ 人権守られているか今後も行うべきか 人権問題関心

ア
ン
ケ
ー

ト
内
容

年代 何で知ったか 内容 関心や理解 何か行動 人権三法

小学生以下
10%

中学生
2%

高校生
2%

左記以外の20歳未満
0%

20･30代
12%

40代
18%

50代
24%

60代
24%

70代

80以上
記載なし

0%【年代】

広報すずか
49%

ラジオ広報
0%

インターネット
1%

チラシ

その他

記載なし
0%

【何で知ったか】

とてもよかった
78%

よかった
16%

あまりよくなかっ

よくなかった
0%

記載なし
【内容】

とても深まった
64%

だいたい深まっ

た

あまり深まらなかっ

まったく深まらなかっ

た

わからない
3%

記載なし
0%

【関心や理解】

もっとみたい
70%

時々みたい
27%

あまりみたくない

記載なし
3%

【今後も行うべきか】

アンケート集計結果：じんけんフェスタ人権を考える市民のつどい映画上映「ワンダー」（令和４年度）

＜イベント＞ ＜来場者数＞ ＜アンケート回答者数＞

日時：2023年１月15日（日） 13時30分～15時30分 75人 63人 （回答率84％）

会場：イスのサンケイホール鈴鹿 （市民会館）

差別をしないよう

にしたい

勉強する機会

を持ちたい
27%

内容を友達や家

族と話し合いた

人権イベントに

もっと参加した

その他
0%

記載なし
1%

【何か行動しようと思うか】



女性
11%

子ども

8%

高齢者

9%

障がい者

14%

同和問題

6%
アイヌの人々

4%

外国人

5%

HIV感染者等

1%

ハンセン病患者・元患者

2%

刑を終えて出所した人
3%

犯罪被害者とその家族
5%

インターネット上で

の人権侵害

北朝鮮当局によ

る人権侵害

ホームレス

4%

性的指向及び性自

認

人身取引

2%

東日本大震災に起

因する偏見や差別

その他
0% 記載なし

4%

【人権問題関心】

知っている
26%

言葉は聞いた

ことがあるが

内容は知らな

い
37%

聞いたことがな

その他
0%

記載なし
6%

【人権三法】

感じる
14%

ある程度感じ

る
41%

あまり感じな

い

21%

感じない
5%

どちらとも言えな

わからな

記載なし
8%

【人権守られているか】

言葉も内容も

知っている

51%

言葉は聞いた

ことがあるが内

容は知らない
21%

聞いたことがな

その他

記載なし
6%

【LGBT】



年代 内容

小学生以下 とてもよかったです。

・人にはそれぞれ色々な側面があり，最初の印象，決めつけるのではなく，よくみてまずその人を知ろうとし
りことが大切だと感じました。
・支えてくれる人がいると感じられることの幸せさに気づきました。

本当の強さとは何かを感じました。ありがとうございました。人権についてもっと勉強していきたいです！

素晴らしい映画でした！もっと多くの人に見て頂きたい。昨日も参加させて頂いて本当に感激したが，人が
少なくて残念。ぜひもっと広く宣伝すべきと思う。

補聴器を使っている子供がいます。一緒に見ることができました。今後の進学時などの話し合う機会に良い
作品に出会いました。

なし

50代 じんけんフェスタを継続して下さい

日本にも，人の心をしっかり見ることのできる教育者や大人がひとりでも多くなってくれることを切に願ってい
ます
安心して学校生活や社会生活を送ることができますように・・・

良い映画でした

人権フェスタがイメージとして重く（かたく）感じられて行こうかなという思いがひくくなります　正しい事を教え
ようとする上から目線だから人が集まらないと思います。感動を伝える事に集中した方が良いです　感動し
ました。

とても良ったです

じんけんフェスタ人権を考える市民のつどい映画上映「ワンダー」　アンケート
（感想）

20･30代

40代

60代

70以上
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